

Emlékeztető az ELTE TTK HÖK **Küldöttgyűlésének 2016.04.12-i üléséről**

Iktatószám: HÖK/494/2 (2016)

Tételszám: 33

Melléletek száma: 1

A jegyzőkönyvet készítette: Égerházi Bálint

Ülés helye és ideje: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A (Északi Tömb), Harmónia terem; 2016. április 12. 18:00

Hoksza Zsolt 18:10-kor megnyitotta a Küldöttgyűlés ülését.

Mandátumellenőrzés: a Küldöttgyűlés 25 fővel határozatképes.

Hoksza Zsolt ismerteti az előzetesen kiküldött napirendet: Módosítás: A Küldöttgyűlés első két napirendi pontjának felvételre került az elnöki pályázat ismertetése és a képviselőjelöltek bemutatkozása.

50/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 24 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a módosított napirendet.

51/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése Horváth Tamást egyhangúlag megszavazta az első két napirendi pont levezető elnökének.

Tervezett napirend:

1. Elnöki program bemutatása
2. Képviselőjelöltek bemutatkozása
3. Beszámolók
4. Költségvetési beszámoló
5. Személyi kérdések
6. Egyebek

1. Elnöki program bemutatása (18:14)

Hoksza Zsolt ismerteti elnöki pályázatát. Beszédében kitér az idei ciklusra tervezett célok megvalósulásának véleményezésére. Továbbá úgy gondolja, hogy a Természettudományi Kar oktatóival való hatékonyabb kommunikációra kell törekedni és a tantervmódosításokból, tanulmányokat érintő strukturális változásokból hatékonyan ki kell vennie részét a Hallgatói Önkormányzatnak is. Úgy gondolja, hogy az Önkormányzat hatékony működését is szem előtt kell tartani, a tisztségviselői munkakör lehetséges megreformálása is tervben van.

Kérdések:

- Hogyan léphet fel az Önkormányzat érdekképviselettel, ha nem jut el a HÖK felé a hallgatók igénye? -Zsolt szerint a képviseleti demokrácia fundamentális pillére, hogy a képviselők érdeklődjenek a hallgatói igények felől és tisztában legyenek azokkal, így ilyen nem fordulhat elő egy jól működő Önkormányzatban.

18:20 – Udvardy Zoltán megérkezett.

18:28 – Lukács Márton megérkezett.

Horváth Tamás 18:37-kor lezárta az első napirendi pontot.

2. Képviselőjelöltek bemutatkozása (18:37)

Először a Biológia Szakterület képviselői mutatkoznak be:

- Bauer Krisztina Rita bemutatkozik a jelenlévőknek, ismerteti céljait.
- Hausz Bálint bemutatkozik a jelenlévőknek, ismerteti céljait.
- Nagy Anikó Zsuzsanna bemutatkozik a jelenlévőknek, ismerteti céljait.
- Nagy Lőrinc bemutatkozik a jelenlévőknek, ismerteti céljait.

Koczur Szilvia megtöri a bemutatkozásokat, nem érzi szükségesnek folytatni, céltalannak látja a bemutatkozásokat. Kérdezi, hogy miért szükséges ez.

Berekméri Evelin afelől érdeklődik, hogy hány embert érdekelnek a bemutatkozások.

Lukács Márton szerint annak kell megadni a lehetőséget, aki valóban szeretne bemutatkozni.

Horváth Tamás megkérdezi, van-e aki mindenképp szeretné ismertetni a motivációit az összegyűltek előtt, de nincs jelentkező.

Horváth Tamás 18:46-kor lezárta a második napirendi pontot és átadta a Küldöttgyűlés vezetését Hoksza Zsoltnak.

18:46 - Hoksza Zsolt szünetet hirdet.

19:07 - Szünet vége.

3. Bejelentések (19:09)

Hoksza Zsolt bejelenti, hogy az ELTE HÖK jövő évre szóló költségvetési működési kerete a tavalyi évhez képest nem változik.

A gólyatáborok szervezése nemsokára elkezdődik. A gólyatábori pályázatok kiírása azért csúszott, mert még nem ismeretes, hogy milyen konstrukcióban lesznek az idei gólyatáborok megszervezve, illetve mekkora pénzügyi keret jut rá.

Hoksza Zsolt arra kéri a Küldöttgyűlést, hogy bízta meg a TTK HÖK Választmányát azzal, hogy a pályázatok kiírását és elbírálását lebonyolíthassa.

52/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal és 4 tartózkodással megbízta a TTK HÖK Választmányát a gólyatábori pályázatok és elbírálások lebonyolításával.

Koczur Szilvia, a Választási Bizottság elnöke bejelenti, hogy már a képviselőválasztás felülete is működőképes.

További bejelenteni való nincs.

Hoksza Zsolt 19:16-kor lezárta a harmadik napirendi pontot.

4.Beszámolók (19:13)

Balogh Dániel ügyrendi javaslata: indítványozza, hogy a beszámolókról nyíltan szavazzon a Küldöttgyűlés.

53/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 22 igen szavazat és 6 tartózkodás mellett a Küldöttgyűlés elfogadta az ügyrendi javaslatot, a beszámolókról nyíltan fog szavazni a Küldöttgyűlés.

Hoksza Zsolt elnök időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: HÖOK vezetőképő. Finanszírozási formák, nem a bemeneti oldalon adnának pénzt, hanem a kimenetén. A felvett és teljesített kreditek után kapnánk pénzt, ami kreditet nem teljesített a hallgató, az után fizetnie kell. Szociális ösztöndíjnál az a cél, hogy országos szinten ugyanúgy legyen kezelve minden pályázat. Köztársasági ösztöndíjnál az álláspont az, hogy vissza kéne állítani a presztízst, emelni kéne az összeget, stb. Kihagyta a beszámolóból: Tanulmányi ösztöndíjas fórumon is részt vett, amin nem sok érdeklődő volt, de akik ott voltak, azokkal konstruktívan tudtak beszélni. Három szakterületi csoport ülésen is részt vett, személyes egyeztetések is voltak.

54/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 távolmaradás mellett elfogadta az elnök beszámolóját.

Horváth Tamás gazdasági elnökhelyettes időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: nincs toneres közbeszerzés, ezért nem tudunk nyomtatni.

55/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a gazdasági elnökhelyettes beszámolóját.

Rádl Attila tanulmányi elnökhelyettes időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: HÖOK vezetőképőn ő is volt. Lezárult a Kar Kiváló Oktatója szavazás, és a Kar Kiváló Hallgatója pontozás is megvolt.

Kérdés:

Horváth Luca: Hány félévre vizsgálták a hallgatói fórumon használt statisztikákat? -Csak egy évre való adatuk van.

56/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a tanulmányi elnökhelyettes beszámolóját.

Balogh Dániel ösztöndíjakért felelős biztos időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: HÖOK, szó volt a jövedelem figyelembe vételéről és súlyozásáról a szociális pályázatoknál. A kancellár szerint elképzelhető a jövőben regionálisan egységes szociális ösztöndíjpályázat.

57/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az ösztöndíjakért felelős biztos beszámolóját.

Seres Ákos esélyegyenlőségi biztos időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: Hétfőn lesz Esélyegyenlőségi Bizottsági ülés, szó lesz az ügyrendről. A második HÖÖK esélyegyenlőségi műhelymunka is nem sokára meg lesz tartva.

58/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az esélyegyenlőségi biztos beszámolóját.

Járó Kristóf kollégiumi biztos időben kiküldte beszámolóját. Nincs kiegészítés.

59/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a kollégiumi biztos beszámolóját.

Fricz Gergely külügyi biztos időben kiküldte beszámolóját. Nincs kiegészítés.

18:30 – Tóth Marcell Dávid elhagyta a termet.

60/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a külügyi biztos beszámolóját.

Székely Gellért sportbiztos időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: A Sportnapon 5vös5-ön öltöző biztosítása, szűrőkamion, ruhatár.

Koczur Szilvia kérdésére válaszolva: Holnap mennek egyeztetni Kiss Edinával a LEN Sportnapjával kapcsolatban

61/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a sportbiztos beszámolóját.

Győrödi Lajos tudományos biztos időben kiküldte beszámolóját. Nincs kiegészítés.

62/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 24 igen szavazat és 4 tartózkodás mellett elfogadta a tudományos biztos beszámolóját.

László Livia főszerkesztő időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: szeretné megköszönni Fetter Dávidnak, hogy segített a Nyúz oldal rendberakásában.

63/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen és 2 tartózkodás mellett elfogadta a főszerkesztő beszámolóját.

Fetter Dávid informatikus időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: azokat a levelező listákat, amelyeket már nem használnak a tisztségviselők, törölt és az adatbázisokat sikeresen lementette egy biztonságos helyre. Középfölde már működik, csak toner nincs.

64/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 távolmaradás mellett elfogadta az informatikus beszámolóját.

Égerházi Bálint mentorkoordinátor időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: előadások előtt volt egy bevonó, ami sikeres volt, kb. 50 fő eljött. Rövid ppt a mentori munkáról, meg a képzésről. Szakterületenként külön kis csapatépítő-bevonó is volt ennek keretében.

65/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a mentorkoordinátor beszámolóját.

Pintér Kornélia titkár időben kiküldte beszámolóját. Előzetesen kimentését kérte az ülésről.

66/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 24 igen, 2 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a titkár beszámolóját.

Nagy Anikó biológia szakterületi koordinátor időben kiküldte beszámolóját. Nincs kiegészítés.

Balogh Dániel nem találta a SzaB emlékeztetőt a HÖK oldalon, amiben a mentor keretszámokról volt szó. -Csak szerdán volt SzaB és még nem csinálta meg.

67/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a biológia szakterületi koordinátor beszámolóját.

Berekméri Evelin fizika szakterületi koordinátor időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: a mentor-keretszámok azért növekedtek, mert szeretnék felfrissíteni a szakterületet, szeretnének golya-mentor találkozókat, illetve az eddigi hagyománytól eltérve mentorpárokat és mentorhármassokat szeretnének kialakítani.

68/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen, 1 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a fizika szakterületi koordinátor beszámolóját.

Sipos Fanni földrajz- és földtudományi szakterületi koordinátor időben kiküldte beszámolóját. Előzetesen kimentését kérte az ülésről.

69/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a földrajz- és földtudomány szakterületi koordinátor beszámolóját.

Vajda Levente kémia szakterületi koordinátor időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés: A képviselőjelentkezés második turnusáról nem került ki facebook felhívás, ezért elnézést kér.

70/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a kémia szakterületi koordinátor beszámolóját.

Hallgatói Alapítvány: időben kiküldte beszámolóját. Kiegészítés:

71/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen, 1 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett Dukán András Ferencnek tanácskozási jogot szavazott.

Az előző Küldöttgyűlésen nem volt beszámolója, így most még beszámolási kötelezettséggel tartozott, ezért a közös beszámoló.

Magashegyi Underground koncert szerinte sikeres volt. Szlovéniai kirándulás jó lesz. Az anyagi helyzet stabil.

Jövő héten be kell nyújtani a hiánypótlást a bíróságra, hogy ne Dukán András Ferenc maradjon papíron az Alapítvány elnöke. Fontoljuk meg.

72/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a Hallgatói Alapítvány beszámolóját.

Török Máttyás kommunikációs elnökhelyettes időben kiküldte beszámolóját.

73/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 17 igen, 4 nem, 6 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett elfogadta a kommunikációs elnökhelyettes beszámolóját.

Hoksza Zsolt 19:56-kor lezárta a negyedik napirendi pontot.

5. Költségvetési beszámoló (19:56)

Horváth Tamás nem kívánja kiegészíteni a kiküldött beszámolóját.

Előzetes kérdés nem jött, de most szívesen válaszol.

18:57 – Dukán András Ferenc és Miklós Kovács Janka elhagyta a termet.

74/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazat és 2 távolmaradás mellett elfogadta a gazdasági beszámolót.

Hoksza Zsolt 20:00-kor lezárta az ötödik napirendi pontot.

6. Személyi kérdések (20:00)

Érkezett egy pályázat Matematika Szakterületi Koordinátori tisztségre. Hoksza Zsolt pályázata alapján jelöli Vida Nikolettet, aki vállalja a jelölést.

Vida Nikolett ismerteti a pályázatát és motivációit.

20:02 - Miklós-Kovács Janka visszajött a terembe.

Kérdések:

Horváth Tamás: miért adod le alakuló Küldöttgyűlés előtt, és miért jelentkeztél tanáris képviselőnek? -Korábban is le akarta adni a pályázatát, de fel akart készülni maximálisan, ehhez pedig időre volt szüksége, ezért adta be csak most.

Úgy véli, nincs a képviselőséggel gond, szeretné képviselni a hallgatótársai érdekeit, tanárisként és matekosként is. A Tanárképzési Szakterületi Koordinátor tisztsége később üresedett meg, minthogy ő rájött volna.

Berekméri Evelin: mi történik, ha a két érdek ütközik? -Ha megválasztják tanárisnak képviselőnek, akkor tanáris érdekekkel fog szavazni.

Béni Kornél: a tisztségviselő végrehajtó hatalom, a képviselő pedig döntéshozó.

20:13 – Rácz Gergely elhagyta a termet.

Égerházi Bálint: hogy képzelisz egy matekos és egy tanáris mentor szóbelit? –Nagyobb rálátása lenne, hisz tanárisként látja, ami a tanárisoknak kell.

Horváth Luca: Van-e bármi újításra ötlete? -Matekos Kvízest. Oktatók bevonása 1-2 programba. Beszélt oktatókkal, van rá hajlandóság.

Vita a jelölt távollétében.

Koczur Szilvi: Mi a tanárisok félelme a Niki matek szakterületi koordinátorságával kapcsolatban? -Sudár Mariann: érzik az összeférhetetlenséget. De ha a matematika szakterület támogatta, ő is fogja.

Horváth Luca: A Matematika SzaB egyhangúlag támogatta.

A jelölt visszatér a terembe.

Nincs további vita a jelölt jelenlétében.

Hoksza Zsolt ismerteti a szavazás menetét.

Titkos szavazás.

75/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen, 2 nem, 1 érvénytelen szavazat és 1 távolmaradás mellett megválasztotta Vida Nikolettet matematika szakterületi koordinátornak.

20:24 – Török Mátyás megérkezett az ülésre.

Horváth Luca jelöli Tamási Tímeát TOB delegáltként. Tímea vállalja a jelölést.

76/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen és 2 érvénytelen szavazat mellett delegálta Tamási Tímeát a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba.

Lukács Károly szeretné kezdeményezni Török Mátyás visszahívását.

20:31 – Lukács Károly elhagyta a termet és vissza is jött.

Hoksza Zsolt megkéri Lukács Károlyt, hogy ismertesse az indokait.

Lukács Károly: kommunikációs okok, projektnap, stb.

Török Mátyás: tudott a szándékról, de meglepte, a beszámolóban igyekezett mindent leírni. Rengeteg eseményen részt vett, annyi időt próbál belefektetni, amennyit csak lehet. Véleménye szerint nehéz tisztség) és nem tudná bárki elvégezni ezt a munkát. Nincs kommunikációs bizottság vagy kifejlett csoport, aki segítené az ő munkáját, a hallgatói érdektelenség pedig nem feltétlen az ő számlájára írható.

Hoksza Zsolt szerint nehéz a jó kommunikáció. Nem hiszi, hogy egy tisztségviselőn múlik az, hogy a hallgatók nem jönnek el.

Nagy Anett: nehéz elérni a hallgatókhoz. Lehet, hogy nem volt sikeres a Projektnap, de jó kezdeményezés volt. A lényeg, hogy a hallgatók kommunikálják egymást közt.

Lukács Károly: mi van a kommunikációs csoporttal? Aggályos, hogy a saját teamjéhez nem tud tagokat megszólítani.

Lukács Márton: szakmai munkával nincs gond. Személyesen szemet szűrt neki a kommunikációs módja és a viselkedése. Utal a legutóbbi Küldöttgyűlésről való elviharzására, úgy véli, egy elnökhelyettes nem engedheti meg magának ezt a viselkedésmódot.

Török Mátyás: Egyetért, hogy a viselkedésmód nem volt korrekt, ezért már korábban és most is elnézést kér.

20:46 - László Livia visszajött a terembe.

Horváth Luca: Koczur Szilviát szeretné megkérni, hogy meséljen a választások marketing oldaláról

Török Mátyás: A szöveget ő csinálta, a grafikát Kovács Fanni. Közös megegyezés alapján a Fanni látványtervét használták fel az infógrafikához.

Fetter Dávid: Miben több a munkád, mint egy biztosnak? –Több, heti ülésre kell járnia, próbál aktívan részt venni az egyetemi döntéshozásban.

Hoksza Zsolt ismerteti a szavazás menetét.

Titkos szavazás.

77/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen és 21 nem szavazattal nem hívta vissza Török Mátyást kommunikációs elnökhelyettesi tisztségéből.

Földrajz- és Földtudományi Intézet Tanácsba delegálás - Fricz Gergely lemond delegáltságáról, helyére jelöli Égerházi Bálintot, aki vállalja a jelölést.

Titkos szavazás.

78/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazattal egyhangúlag delegálta Égerházi Bálintot a Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanácsba.

Hoksza Zsolt 21:06-kor lezárta a hatodik napirendi pontot.

7. Egyebek (21:06)

Fetter Dávid: a tegnapi visszahívott matekos mentor miért lett visszahívva?

Antal Ádám: sok megkeresést kaptak, ami miatt hétfőn összehívtak egy SzaCs-ot, amin végül szimpátiával azt választotta a szakterület, hogy a jelölt kerüljön visszahívásra

Fetter Dávid az indokra kíváncsi.

Antal Ádám: nem találta alkalmasnak a szakterület, mert nem tudná ellátni a mentori munkát.

Horváth Luca: a szakterület érveit elfogadták. Nem elég megfelelő a szakterületnek, nem megfelelőek a kompetenciái.

Török Mátyás: a jelölt asperger szindrómás, valószínűleg ez volt a fő ok.

Hoksza Zsolt: nem tudja, hogy biztosan kijelenthető-e ez, nem tudja van-e róla papírja.

Horváth Luca: nem kértek tőle orvosi igazolást, nem tudja van-e neki.

Fetter Dávid az esélyegyenlőségre hívná fel a figyelmet.

Seres Ákos: erre nem lehet hivatkozni, rossz, hogy ilyen formában, így hoztak fel indokokat.

Balogh Dániel a konkrét indokokat szeretné hallani.

Égerházi Bálint: vasárnap jött az első, utána a többi megkeresés a Matematika szakterületről. Azt mondták - félretéve azt, hogy aspergeres - rendelkezik olyan személyiségjegyekkel, amik azokat nem lepik, meg akik ismerik, viszont a gólyái nem feltétlen tudnák a helyén kezelni. Ezt valós érvnek tartotta, amit érdemes megbeszélni. Ő is bent volt a ülésen. Letisztázta a többiekkel, hogy mi az a vélemény, ami elfogadható. Ha valóban vannak erős ellenérv, akkor meggyőzhetőek. Nagyrészt meggyőzték a bizottságot, hogy nem volt egy jó döntés. Ő nem volt ott a szóbelin, nem ismerte, nem tudott 100%-os véleményt mondani, ezért hagyatkozott a többiekre.

Fetter Dávid a Fizika szakterülethez szól: idén 11 mentor lett, hogyhogy így megnövekedett? Volt róla SzaB határozat?

Berekméri Evelin: mindenképp növelni szeretnék volna a beszámolóknál elmondott indokok miatt.

Hoksza Zsolt: jövő hét kedden lenne egy gyors rendkívüli gyűlés, amin az alapítvány jövőjéről lenne szó.

Horváth Luca: Több alapítvány elnöki pályázat is érkezik? –Remélhetőleg.

Hoksza Zsolt 21:24-kor lezárta a hetedik napirendi pontot.

Hoksza Zsolt 21:24-kor lezárta az ülést.

Határozatok:

50/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 24 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a módosított napirendet.

51/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése Horváth Tamást egyhangúlag megszavazta az első két napirendi pont levezető elnökének.

52/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen szavazattal és 4 tartózkodással megbízta a TTK HÖK Választmányát a gólyatábori pályázatok és elbírálások lebonyolításával.

53/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 22 igen szavazat és 6 tartózkodás mellett a Küldöttgyűlés elfogadta az ügyrendi javaslatot, a beszámolókról nyíltan fog szavazni a Küldöttgyűlés.

54/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 távolmaradás mellett elfogadta az elnök beszámolóját.

55/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a gazdasági elnökhelyettes beszámolóját.

56/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a tanulmányi elnökhelyettes beszámolóját.

57/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az ösztöndíjakért felelős biztos beszámolóját.

58/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 28 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta az esélyegyenlőségi biztos beszámolóját.

59/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a kollégiumi biztos beszámolóját.

60/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a külügyi biztos beszámolóját.

61/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a sportbiztos beszámolóját.

62/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 24 igen szavazat és 4 tartózkodás mellett elfogadta a tudományos biztos beszámolóját.

63/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen és 2 tartózkodás mellett elfogadta a főszerkesztő beszámolóját.

64/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 távolmaradás mellett elfogadta az informatikus beszámolóját.

65/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 27 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadta a mentorkoordinátor beszámolóját.

66/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 24 igen, 2 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a titkár beszámolóját.

67/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a biológia szakterületi koordinátor beszámolóját.

68/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen, 1 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a fizika szakterületi koordinátor beszámolóját.

69/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a földrajz- és földtudomány szakterületi koordinátor beszámolóját.

70/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazat és 2 tartózkodás mellett elfogadta a kémia szakterületi koordinátor beszámolóját.

71/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen, 1 nem szavazat és 2 tartózkodás mellett Dukán András Ferencnek tanácskozási jogot szavazott.

72/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 25 igen szavazat és 3 tartózkodás mellett elfogadta a Hallgatói Alapítvány beszámolóját.

73/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 17 igen, 4 nem, 6 tartózkodás és 1 távolmaradás mellett elfogadta a kommunikációs elnökhelyettes beszámolóját.

74/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazat és 2 távolmaradás mellett elfogadta a gazdasági beszámolót.

75/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 23 igen, 2 nem, 1 érvénytelen szavazat és 1 távolmaradás mellett megválasztotta Vida Nikolettet matematika szakterületi koordinátornak.

76/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen és 2 érvénytelen szavazat mellett delegálta Tamási Tímeát a Tanulmányi és Oktatási Bizottságba.

77/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 5 igen és 21 nem szavazattal nem hívta vissza Török Mátyást kommunikációs elnökhelyettesi tisztségéből.

78/2016(IV.12) számú küldöttgyűlési határozat: Az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlése 26 igen szavazattal egyhangúlag delegálta Égerházi Bálintot a Földrajz- és Földtudományi Intézeti Tanácsba.

Az emlékeztetőt hitelesítette:

Pintér Kornélia
Titkár
ELTE TTK HÖK

Hoksa Zsolt
Elnök
ELTE TTK HÖK